NEWS RELEASE



2022年7月29日

各 位

ENEOS株式会社

「日本車いすバスケットボール連盟」に今年も協賛します! ~女子車いすバスケ国内最高峰の大会 皇后杯がまもなく開幕!~

当社(社長:齊藤 猛)は、2006年度より継続して協賛している一般社団法人日本車いすバスケットボール連盟(以下、「JWBF」)にオフィシャルサポーターとして協賛し、今年度もJWBFの活動をサポートしますので、お知らせいたします。

同競技は、車いすを使用する以外は一般のバスケットボールとほぼ同じルールで行われます。車いすならではのスピード感のある動きと素早いパスワークは、一般のバスケットボールとはまた違った魅力があり、注目度が高いパラスポーツです。

8月6日(土)~7日(日)に行われる「皇后杯 第31回日本女子車いすバスケットボール選手権大会」は、車いすバスケットボールの女子クラブ日本一を決定する国内唯一の大会で、東京2020パラリンピック競技大会に出場したトッププレーヤーも出場予定です。日本ーを目指して、白熱した試合を繰り広げる女子プレーヤーの試合をぜひご覧いただき、熱いご声援をお願いします。

なお、本大会は、新型コロナウイルス感染防止のため、JWBFのガイドライン、政府 および自治体の指針のもとに開催されます。

この他、各地の大会開催日程や情報は、JWBFのHP(<u>https://www.jwbf.gr.jp/</u>)に 掲載されていますので、ご覧ください。

長年にわたり女子バスケットボール部を運営している当社は、ENEOSグループの行動 基準の一つである「市民社会の発展への貢献」のもと、「バスケットボール」を通じて、スポーツ振興や次世代の育成を積極的に推進してまいります。

【参考】

1. <連盟概要>

名	称	一般社団法人日本車いすバスケットボール連盟(JWBF) JWBF Japan Wheelchair Basketball Federation
設	立	任意団体:1975年5月2日 (一般社団法人登記:2013年8月20日)
会	長	玉川 敏彦
会	員	会員数 : 7 1 1名 (男性: 6 0 2名/女性: 1 0 9名) チーム数: 7 1チーム (2022年4月時点)
公式サイト		https://www.jwbf.gr.jp/

2. <当社が協賛する J W B F 主催大会 (8月開催皇后杯) >

大 会 名	皇后杯 第31回日本女子車いすバスケットボール選手権大会
大 会 概 要	女子クラブ日本一を決定する国内唯一の大会
期間	2022年8月6日(土)~7日(日)
参加チーム数	6チーム
会場	グリーンアリーナ神戸(兵庫県神戸市須磨区緑台)
入 場 料	無料

<熱戦を繰り広げる選手たちの様子(第30回大会)>





「写真提供 一般社団法人日本車いすバスケットボール連盟 (JWBF)」

以 上